

image not found or type unknown



1 октября 2020 года я опоздал на работу на 2 часа по причине внезапной смены графика движения автобуса. В весенне-летний период я проживаю в дачном массиве «Яблонька», расположенном в 12 км от места работы. В течение 5 лет график движения дачного автобуса являлся неизменным: 8 рейсов каждые 2 часа, начиная с 6.00 утра в весенне-летний период (с 15 апреля по 15 октября) и 6 рейсов каждые 2 часа, начиная с 8.00 в осенне-зимний период (с 15 октября по 15 апреля). Таким образом, сокращение числа рейсов в осенне-зимний период происходит за счет отмены первого и последнего рейсов (в 6.00 и 20.00). Чтобы добраться на работу вовремя, я выезжаю первым рейсом. Общее время в пути, включая пересадку на городской транспорт, занимает от 1 часа 40 минут до 1 часа 48 минут.

Так как мой график работы «сутки через двое» (24/48), возвращаясь с работы 29 сентября 2020, я не мог знать об изменении графика движения дачного автобуса с 1 октября, так как объявление о нем появилось только 30 сентября, когда я не выходил из дома по причине выходного дня. В соответствии с решением транспортной компании, обслуживающей дачный массив «Яблонька», ввиду низкого пассажиропотока с октября по май осенне-зимний график движения автобуса введен досрочно - с 1 октября 2020 года.

Увидев объявление на остановке 1 октября в 5.51 утра, я посчитал целесообразным вызвать такси, однако диспетчер сказал, что отсутствие асфальтового дорожного покрытия в дачном массиве и плохое состояние грунтовых дорог является препятствием для транспортного обслуживания дачного массива городскими службами такси. Таким образом, единственным способом добраться на работу оставалось дожидаться 8-ичасового рейса дачного автобуса, что я и сделал.

Фото старого и нового расписания движения автобуса, а также фото объявления с остановки о смене графика движения прилагаю.

Так как опоздание на работу произошло по объективным, не зависящим от меня причинам, прошу мер дисциплинарного взыскания не применять. Однако, я понимаю, что должен понести ответственность за нарушение трудового распорядка и поэтому согласен отработать 2 часа внеурочно.